

КАЛЕЙДОСКОЕ LIFE №73

Выходит с 1 октября 2016 года ОКТЯБРЬ 2022

С ПРАЗДНИКОМ, ПЕДАГОГ!

В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА ВПЕРВЫЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ПЕДАГОГА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



Коллектив педагогов дополнительного образования Дома детского творчества со своими воспитанниками во время проведения праздничного мероприятия.

В 2022 году впервые в нашей стране 8 октября отмечается профессиональный праздник работников дополнительного образования.

По мнению руководства страны, праздник будет способствовать поднятию престижа профессии педагога дополнительного образования, привлечению молодых кадров в столь важную сферу образования.

По этому случаю в Доме детского творчества прошло торжественное мероприятие, в ходе которого обучающиеся поздравили своих «учителей», поблагодарили в их лице за труд и профессионализм, энтузиазм и искреннюю любовь к делу педагогов дополнительного образования всего района!

Со сцены звучали добрые слова, песни и стихи, ведь каждый педагог – это ещё и добрый наставник, умело ведущий каждого ребёнка по тропинкам знаний, умений и мастерства.

Ульяна НИКИТИНА
Фото ДДТ

ДЕНЬ ОТЦА

УКРЕПЛЯЯ СВЯЗЬ ОТЦОВ С ДЕТЬМИ, УКРЕПЛЯЕМ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ!

17 октября в Доме детского творчества прошёл спортивный праздник «Папа и я», который был приурочен семейному празднику – Дню отца.

День отца относительно молодой праздник, который отмечают в России с 2021 года в третье воскресенье октября. Утвержден он указом президента Владимира Путина. В празднике заложен особый смысл, который будет укреплять связь отцов с детьми.

В преддверии этого дня в мини-школе «Золотой ключик» собрались ребята и их папы. Участники разделились на две команды, каждый из них отдавал все силы ради победы в самых разных спортивных состязаниях. На площадке царил дух командного единства и взаимовыручки.

Праздник получился ярким, запоминающимся, интересным, душевным и радостным. Мальчики вместе с папами получили заряд бодрости, хорошего настроения. Организовала и провела мероприятие - воспитатель группы Кулакова Лариса Владимировна.



Алина МЕЛЬНИКОВА Счастливые дети, счастливые родители! Трогательный момент с участниками мероприятия, посвященного Дню отца.

Фото из архива ДДТ

В ДОМЕ ТВОРЧЕСТВА ПРОШЛА ВЫСТАВКА ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА «РОБОСТАРТ»



18 октября в Доме детского творчества впервые прошла выставка технического творчества по направлению робототехники под названием «РобоСтарт».

Свои работы под такими названиями, как «Сумо», «Альфа Рекс», «Щенок», «Роборука», «Гитара», «Паук», на выставке

представили обучающиеся стало больше работ. Представление соответствующего объединения робототехнических моделей проходило в форме устной презентации и демонстрации работотехнических моделей. Каждый поражают воображение и заслуживают оваций.

В этом году, благодаря изменению формата мероприятия, участник получил возможность управлять понравившейся им Lego-машиной с пультом управления. Также ребята познакомились с новым другом - 3D-принтером, который «подарил» самому активному участнику Lego-кубик.



Выставка порадовала участников тёплой атмосферой. Каждый ребёнок был заинтересован и задействован, и каждый получил положительные эмоции и познавательную информацию.

Ульяна НИКИТИНА
Фото из архива ДДТ

ОСЕННЯЯ ПОРА...

26 октября у наших юных товарищей из мини-школы «Золотой ключик» прошёл познавательный праздник под названием «Осенняя сказка». На мероприятие к ребятам заглянула сама «госпожа Осень».

Обучающиеся мини-школы были очень рады интересной смене обстановки, ведь иногда отвлекаться от процесса обучения для дошколят не просто необходимо, но и полезно. Дети на празднике исполнили роли разных овощей, пели песни, играли, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. И так получилось, что даже в процессе игры узнали много новой полезной информации.

Осень – самое атмосферное время года, оно насыщено красками, и поэтому его по праву считают самым красивым. Педагоги Дома детского творчества знают об этом и всегда используют свои знания и наблюдения в работе. Поэтому проведение таких мероприятий



стало доброй традицией. Оно получилось весёлым, ярким, удивительным, а ребята получили много позитивных эмоций.

Алина МЕЛЬНИКОВА
Фото из архива ДДТ

ЭКСКУРСИЯ В КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ



Во время осенних каникул у ребят из объединения «Юный турист» состоялось необычное познавательное приключение - они посетили краеведческий музей и областной музейно-выставочный центр.

На экскурсии ребята узнали, что краеведческий музей является местом, где сосредоточены материалы исторического, природного и культурного развития Тамбовской области. Основными фондами музея являются связанные с историей региона экспонаты, в числе которых, например, произведения искусства или ремесла, документы и изобразительные материалы, фиксирующие исторические события, а также тематические экспозиции. На экскурсии в музее ребятам рассказали о быте и традиционных занятиях местных жителей. Ребята узнали чем занимались их предки, погружались в семейные истории. Наше маленькое путешествие подарило его участникам яркие впечатления, новые открытия и интересные факты о Тамбовской области и её культурных ценностях. Именно, благодаря посещению краеведческих музеев, мы приобщаемся к местной культуре и начинаем ценить малую Родину. Советую и вам посетить краеведческий музей для ярких впечатлений и новых знаний.

Ульяна НИКИТИНА
Фото из архива ДДТ